
Quest ce que le cadeau  I' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
582 + 814 = 895 + 775 = 359 + 118 =914 + 391 = 96 + 42 = 961 + 789 =265 + 775 = 716 + 156 = 747 + 310 =523 + 804 = 120 + 864 = 968 + 58 =272 + 92 = 851 + 724 = 963 + 643 =615 + = 1,201 122 + = 610 298 + = 934843 + = 1,363 534 + = 975 943 + = 952814 + = 932 266 + = 844 770 + = 1,748123 + = 544 763 + = 802 387 + = 504474 + = 1,330 883 + = 1,854 570 + = 712+ 851 = 1,146 + 248 = 356 + 654 = 1,110+ 988 = 1,588 + 692 = 1,592 + 37 = 442+ 993 = 1,678 + 873 = 1,846 + 962 = 1,457+ 198 = 207 + 607 = 968 + 519 = 1,157+ 9 = 66 + 596 = 1,581 + 688 = 1,490

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  I  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
582 + 814 = 1,396 895 + 775 = 1,670 359 + 118 = 477914 + 391 = 1,305 96 + 42 = 138 961 + 789 = 1,750265 + 775 = 1,040 716 + 156 = 872 747 + 310 = 1,057523 + 804 = 1,327 120 + 864 = 984 968 + 58 = 1,026272 + 92 = 364 851 + 724 = 1,575 963 + 643 = 1,606615 + 586 = 1,201 122 + 488 = 610 298 + 636 = 934843 + 520 = 1,363 534 + 441 = 975 943 + 9 = 952814 + 118 = 932 266 + 578 = 844 770 + 978 = 1,748123 + 421 = 544 763 + 39 = 802 387 + 117 = 504474 + 856 = 1,330 883 + 971 = 1,854 570 + 142 = 712295 + 851 = 1,146 108 + 248 = 356 456 + 654 = 1,110600 + 988 = 1,588 900 + 692 = 1,592 405 + 37 = 442685 + 993 = 1,678 973 + 873 = 1,846 495 + 962 = 1,4579 + 198 = 207 361 + 607 = 968 638 + 519 = 1,15757 + 9 = 66 985 + 596 = 1,581 802 + 688 = 1,490
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